

Termeni suplimentari Adobe Express

Actualizat la 10 iunie 2022. Înlocuiește toate versiunile anterioare.

Prezenții Termeni suplimentari reglementează utilizarea de către dvs. a serviciului Adobe Express și sunt încorporați prin referință în Condițiile generale de utilizare Adobe („**Condiții generale**”) disponibile la www.adobe.com/go/terms_ro (prezenții Termeni suplimentari și Condițiile generale sunt denumiți colectiv „**Condiții**”). Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit acestora în definițiile din Termenii generali.

1. Servicii terță parte. Adobe Express include funcții care vă permit să utilizați și să căutați conținut de la servicii terță parte independente din interfața cu utilizatorul Adobe Express și să importați astfel de conținut direct în Proiectul dvs. pentru client (după cum se definește mai jos). Adobe Express oferă acces la astfel de servicii terță parte doar pentru comodate. Unele servicii sau conținuturi terță parte pot fi oferite numai pentru uz personal, necomercial. Pentru mai multe informații, vizitați Drepturile de utilizare a imaginii: <https://www.adobe.com/go/express-imageusage>. Se aplică toate celelalte cerințe din Termenii generali privind utilizarea furnizorilor terți.

2. Informații personale ale vizitatorilor Adobe Express. Prin acordul încheiat între noi și dvs., sunteți unicul responsabil pentru toate informațiile cu caracter personal pe care le puteți colecta de la vizitatorii Proiectelor dvs. pentru clienți atunci când respectivii vizitatori vizualizează, accesează sau utilizează Proiectele dvs. pentru clienți. „**Proiecte pentru clienți**” înseamnă proiectele pe care le creați folosind Adobe Express, cum ar fi videoclipuri, pagini web și elemente grafice. Aveți următoarele obligații:

(A) să respectați toate legile și regulile privind protecția datelor și confidențialitatea aplicabile informațiilor cu caracter personal ale vizitatorilor Proiectelor dvs. pentru clienți, care pot include punerea la dispoziție a unei politici de confidențialitate în sau cu Proiectele dvs. pentru clienți, prezentarea unui banner privind utilizarea modulelor cookie, obținerea și menținerea consimțământului etc. și

(B) să ne apărați, despăgubiți și exonerați față de orice pretenție, proces sau procedură demarată împotriva noastră de către vizitatorii care vă accesează Proiectele pentru clienți în legătură cu orice acte sau omisiuni cu privire la orice informații cu caracter personal ale respectivilor vizitatori.

3. Fișiere de conținut care sunt materiale Adobe Stock. Această secțiune se aplică numai Fișierelor de conținut care sunt, de asemenea, materiale Adobe Stock și completează Termenii suplimentari privind Adobe Stock. Este posibil să impunem limitări tehnice privind descărcarea, exportul sau partajarea materialelor Adobe Stock, inclusiv limitarea utilizării materialelor Adobe Stock la Software-ul și Serviciile autorizate, și este interzis să încercați să eludați aceste limitări tehnice. Pentru orice materiale Adobe Stock oferite în baza unei „Licențe limitate”, nu trebuie să încorporați materialul în mărfuri și fișiere șablon destinate vânzării sau distribuției în afara Software-ului și Serviciilor Adobe, cu excepția cazului în care Utilizarea finală este o lucrare originală de autor.

4. Platforme terță parte.

4.1 Adobe Express include funcții, cum ar fi planificatorul de postări pe rețelele de socializare, care se pot conecta la platforme terță parte, de exemplu, Instagram sau alte platforme de socializare. Permițând utilizarea Serviciilor cu orice platformă terță parte, ne autorizați să vă accesăm conturile deschise pe aceste platforme terță parte, în scopurile descrise în prezentele Condiții. Sunteți singurul responsabil pentru respectarea oricăror termeni și condiții relevante ale platformelor terță parte. Nu garantăm că vom menține integritățile cu orice platformă terță parte și putem dezactiva integritățile Serviciilor cu orice platformă terță parte în orice moment, fără a vă notifica.

4.2 Nu suntem răspunzători pentru accesul sau utilizarea Conținutului dvs. de către platforme terță parte sau pentru produsele sau serviciile acestora. Sunteți singurul responsabil pentru decizia dvs. de a permite oricărei platforme terță parte să folosească Conținutul dvs. **NE DECLINĂM ORICE RĂSPUNDERE ȘI RESPONSABILITATE PENTRU ORICE PRODUSE SAU SERVICII ALE ORICĂREI PLATFORME TERȚĂ PARTE (ÎN CEEA CE PRIVEȘTE ASISTENȚA, DISPONIBILITATEA, SECURITATEA SAU ORICE ALT ASPECT) SAU PENTRU ACTE ORI OMISIUNI ALE ORICĂREI PLATFORME TERȚĂ PARTE.**

Adobe Express Additional Terms_ro_RO_20220610